

...A ŽILI SPOLU ŠŤASTNĚ AŽ

setkání pro partnery, manžely i hledající



Večer na téma:

**UŽ TĚ MÁM PLNÝ ZUBY, ANEB JAK SI UDRŽET
PĚKNÝ VZTAH PO DLOUHÁ LÉTA...“**

**Dne 13.února 2008 od 17:00 v obřadní síni
Městského úřadu města Varnsdorf**

Tentokrát bude naším hostem a mluvčím úspěšný
podnikatel Pavel Vimr s manželkou Brigitou.

Setkání u příležitosti „Národního týdne manželství“

Apoštolská církev – 1. patro budovy pošty, T.G.Masaryka 1587, Varnsdorf

www.e-cirkev.com

...A ŽILI SPOLU ŠTASTNE AŽ DO SMRTI...

„UŽ TE MÁM PLNÝ ZUBY, ANEB JAK SI UDRŽET PEKNÝ VZTAH PO DLOUHÁ LÉTA...“

...takový je název dalšího pokračování večera zameraného na podporu manželských vztahu. Jak jste si mohli povšimnout, pořádání těchto večerů je plně v kompetenci místního sboru Apoštolské církve ve Varnsdorfu, který v loňském roce v rámci valentýnských oslav uspořádal tři taková setkání pro veřejnost pod názvem: „...A žili spolu šťastně až do smrti...“

Všechny tyto akce jsou součástí Národního týdne manželství /11.2. – 17.2. 2008/, jehož cílem je posílit vztahy v manželství, zvýraznit potřebu zabývat se otázkou vztahových dovedností a především motivovat laickou i odbornou veřejnost, aby alespoň jednou do roka podporili důležitost manželství včetně propagace programu zaměřených na rozvoj manželských vztahu v České republice. /www.tydenmanzelstvi.cz/

Co si budeme nalhávat, manželství v naší republice je v krizi, statistiky o tom hovoří zcela jasně:

v současnosti se u nás rodí více než 30% dětí mimo manželství; každé druhé manželství končí rozvodem; zhruba 70% rozvádějících se páru má děti; průměrná délka trvání manželství v ČR je 13 let; kvůli rozvodům přijde ročně o jednoho z rodičů přes 20 tisíc dětí, které tak samy získávají negativní zkušenost... a takhle bychom mohli pokračovat.

Jelikož nechceme jen přihlížet takovým událostem, rozhodli jsme se – jako Apoštolská církev ve Varnsdorfu uspořádat další večer zaměřený na manželské vztahy. Toto setkání se uskuteční 13.2. 2008 od 17 hod. v místní Obradní síni pod názvem: „Už te mám plný zuby, aneb jak si udržet pekný vztah po dlouhá léta...“ Tentokrát bude naším hostem a mluvčím úspěšný podnikatel Pavel Vimr s manželkou Brigitou. Chceme tak povzbudit všechny ty, kdo se do manželství teprve chystají nebo už jsou svoji, aby mohli investovat do svého vztahu, který si to jiste zaslouží. Tešíme se na Vaši návštěvu.
Olga Moldanová, Apoštolská církev ve Varnsdorfu